

ROMÂNIA
DUMBRĂVENI
JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 22
încheiat în Ședința Extraordinară de Îndată din data de 24.10.2024
a Consiliului Local Dumbraveni

DI Secretar : Pentru început, aş dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 9965 / 23.10.2024 .

Cu prezența a 12 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .

Sunt absenți următorii consilieri : Păcurar Adriana Elena, Ungureanu Ioana Alexandra și Stafie Lucian Ovidiu .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?
Constat ca nu sunt .

Președintele de ședință ales pe o perioadă de 3 luni este **dl. Șancu Florin**, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 47 / 25.07.2024 .

DI. Consilier Șancu Florin, este invitat să preia conducerea ședinței .

DI. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară de Îndată a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 24.10.2024 .

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de Hotărâre nr. 84/2024, privind actualizarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Capacitate nouă de producere a energiei electrice din surse solare pentru autoconsum Oraș Dumbrăveni, Jud. Sibiu”, cod SMIS 315701 - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

Se supune la vot Ordinea de zi .

Ordinea de zi, este aprobată cu 12 voturi pentru .

DI. Președinte :

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. (4) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”

D-na. Secretar : Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local” .

DI. Președinte : Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul d-lui Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi :

DI. Primar : Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre nr. 84/2024, privind actualizarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Capacitate nouă de producere a energiei electrice din surse solare pentru autoconsum Oraș Dumbrăveni, Jud. Sibiu”, cod SMIS 315701 - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

D-na. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de Specialitate întocmit de Compartimentul Proiecte cu finanțare internațională nr. 9964 / 23.10.2024, Referatul de Aprobare nr. 84/23.10.2024, Avizele Comisiilor de Specialitate nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile,și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Primar : La proiectele pe fonduri europene, ni se cer clarificări !

Astăzi, până la ora 16 – trebuie răspuns la clarificările primite .

Să folosim orice ban european – nu se va mai plăti energie din banii primăriei .

DI. Cioază : Cum aruncați o vină că, se cer clarificări în ultimul moment ?

Este o greșeală clară a proiectantului !

Din data de 10 le-ați primit !

Nu dați vina pe minister !

Este greșeala proiectantului !

DI. Primar : Nu mai folosiți expresii – trebuie să respectăm legea – că, socotelile nu mai dau cu cele începute .

Da, cei de la București dau clarificări !

DI. Cioază : Pierdem timp că, s-a greșit .

Suntem de acord dar, să recunoaștem că a greșit proiectantul !

DI. Primar : Noi, nu l-am cunoscut – este la primul proiect .

DI. Cioază : A-ți venit în Consiliul Local și l-ați prezentat .

A-ți fost la Mediaș și v-ați întâlnit cu el și ni l-ați prezentat – pe pile !!

A-ți venit și cu broșură .

DI. Șancu : Să nu mai pierdem timpul și să trecem la subiect .

Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre nr. 84/2024, privind actualizarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici

pentru obiectivul de investiții ”Capacitate nouă de producere a energiei electrice din surse solare pentru autoconsum Oraș Dumbrăveni, Jud. Sibiu”, cod SMIS 315701 - inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 73 / 2024

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,
Șancu Florin**



**Secretar General,
Aldea Ioana Georgeta**